

“新郑市数字化城市管理系统” 通过省级预验收

本报讯 近日,省住建厅城市管理和执法监督局副总队长王广军带队,对新郑市数字化城管建设项目进行预验收。

专家组先后查看了监督指挥中心运行情况和坐席员系统操作,查阅了相关软硬件文档资料,参观了系统机房,实地

察看了市容市貌状况,就相关问题和数据进行了询问和核实,并对系统平台存在问题进行纠正指导。

专家组一致认为,新郑市数字化城管系统建立了符合本市实际的“一级监督、一级指挥”的数字化城市管理模式,

制定并执行了有效的监督、处置和绩效评价等制度,建设文档资料齐全、符合要求,系统运行稳定,城市管理新模式效果显著。一致同意“新郑市数字化城市管理系统”通过预验收。

记者 杨宜锦 新郑时报 李显文

一周快讯

新郑市医疗保障局 组织召开业务培训会

本报讯 3月26日,新郑市医疗保障局党组书记、局长赵建军组织班子成员及全体工作人员召开医疗保障业务培训会议。

会上,由人社局转隶过来的杨柳青分别从医疗报销范围、报销比例、大病救助、异地就医等方面,为全体人员进行了详细讲解,并对大家提出的相关医疗政策问题进行了逐一解答。

新郑市医疗保障局党组书记、副局长秦书军在培训结束后要求,全体人员要以时不我待的精神,认真抓好医疗保障相关业务知识的学习,努力提高自身的业务素质,确保在机构组建过程中不耽误群众医疗保障等各项民生保障工作。

新郑时报 李显文

新郑60岁以上老人健康体检工作启动

本报讯 3月19日,新郑市召开迎接全国基层中医药工作先进单位复审暨60岁以上老年人健康体检工作动员会。

会议宣读了《关于印发新郑市迎接全国基层中医药工作先进单位复审工作实施方案》,明确复审工作的指导思想

想和工作目标任务,对复审重点工作指标、工作步骤、时间节点等作了全面细致的安排。

新郑市副市长周建超要求,各相关单位要高度重视,精心部署,狠抓落实,确保各项工作落到实处;要健全组织,明

确责任,分解目标任务,确保各项工作按时限完成;要强化督导,对于未完成目标任务的单位和个人追究问责;各部门之间要协同作战,互通信息,通力合作,确保两项工作有条不紊地开展。

新郑时报 李显文

新郑市林业部门 统筹推进五大生态系统

本报讯 “绿水青山就是金山银山”,为认真践行这一生态发展理念,新郑市林业部门自今年以来加强领导、精心谋划、强化落实,统筹推进“森林、湿地、流域、农田、城市”五大生态系统,确立了“24568”的总体目标。

两山即为具茨山,龙湖镇泰山;四园为孟庄古枣林公园,龙湖泰山公园,郭店郊野公园,南水北调干渠生态文化园;五河为十七里河,十八里河,双泊河,暖泉河,潮河;六廊为京港澳高速,机场高速,商登高速,京广高铁,地铁二号线,郑新路高速路绿道;八节点为机场高速南北出入口,商登高速新区站,新村站,绕城高速轩辕故里站,大学路站,郑尧高速新郑站,京港澳高速八千站,京港澳高速与商登高速互通立交。

围绕这一总体目标,新郑市林业部门按照国家标准,高质量谋划国土绿化(生态廊道)规划,科学指导国土绿化工作。截至目前,新郑市区段内京港澳高速国土绿化工程累计完成绿化面积4300.5亩、京广高铁累计完成2842.7亩、商登高速累计完成3017.6亩、机场高速累计完成1093亩。 新郑时报 李显文

新郑市组织召开四个班子老领导座谈会

创新和打造正能量平台 让老同志实现晚年价值

本报讯 3月22日,新郑市委老干部局组织召开四个班子老领导座谈会。新郑市委组织部副部长、市委老干部局局长王燕参加会议。

会议传达学习了郑州市老干部工作会议精神和新郑市组织工作会议暨老干部工作会议,向老领导通报了2018年度老干部工作开展情况,并就《中共新郑市委组织部2019年工作要点(征求意见稿)》进行了座谈。老领导对2018年度老

干部工作开展给予了充分肯定和高度评价,对2019年工作部署表示支持和赞同。老领导希望老干部局能把握住机构改革机遇,在落实好老干部两项待遇的同时,以庆祝新中国成立70周年为契机,创新和打造发挥正能量平台,让更多的老同志在适合的平台里实现自己的晚年价值。

座谈会上,老领导用“到了老干部局就像到了自己家一样”形容了对老干部局的归属感,情真意切之中饱含了对老

干部工作者的殷切期望。王燕表示,老干部局会继续秉承“三勤”工作态度和“五心”服务理念,用爱心、热心、耐心、责任心倾听老干部意见,解决老干部实际困难,也希望老领导能一如既往地关心和支持老干部工作,充分发挥政治优势、经验优势、威望优势,为推动老干部工作创新发展,为建设国家中心城市次中心作出新的更大贡献。

新郑时报 李显文

“世界水日”遇见“中国水周” 大家一起长知识

本报讯 3月22日是第27届“世界水日”,3月22~28日是第32届“中国水周”,为了打好节约用水攻坚战、提高全市人民的水忧患意识和水法治观念,切实保护水资源,新郑市水利局在炎黄广场开展“第27届世界水日和第32届中国水周暨水保法宣传月活动”系列宣传活动。

据悉,本次宣传活动主题为“坚持节水优先,强化水资源管理”,该局通过悬挂宣传标语、设立咨询台、派发涉水法律法规宣传彩页、设置主题展板等形式,营造了浓厚的活动氛围。

活动现场,该局工作人员向过往市民发放各类节水知识、相关法律知识宣传页5000余份,节约用水标志的环保袋等宣传纪念物品2000余份,向广大群众宣传水利知识、普及节水常识,让大家详细了解我国水资源的现状,感受到水同我们的日常生活息息相关。

据该局相关负责人介绍,围绕宣传主题,新郑市水利局将组织指导各乡镇(街道)、管委会在各自辖区公共场所开展“节水·在路上”公益宣传活动;同时,该局还将与新郑市教育体育局联合,在



市内学校开展内容丰富、形式多样的校园节水宣传教育活动,倡导大家节约用水、保护水资源,形成全社会关心水利、重视

水利、支持水利、参与水利的良好氛围,为实现水资源的永续利用而共同努力。 新郑时报 李显文 文/图

新郑市税务局 落实减税降费工作

本报讯 今年以来,党中央、国务院把减税降费作为2019年要办的第一件大事。按照工作部署,新郑市税务局迅速行动,将“确保减税降费政策措施落地生根”作为全年工作的主题推动减税降费工作,并取得了初步进展。

首先是积极传达会议精神,从讲政治的高度,充分认识减税降费的重大意义;其次,作为职能部门,积极主动向地方党委政府汇报,争取得到工作支持;再次是结合“便民办税春风行动”、税收宣传月等活动,着力在宣传辅导的针对性、实效性上下功夫。充分发扬基层局贴近纳税人的优势,通过建立微信群、张贴宣传海报、发送手机短信、悬挂横幅、利用例征期在办税服务厅向纳税人现场发放宣传资料等形式,全方位开展“减税降费”宣传工作,一户不落地保证所有符合减税降费条件的纳税人享受到政策的大礼包。

新郑时报 李显文